



ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ
2023**

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ



Φίλες και φίλοι,

Άλλη μία χρονιά η πόλη μας φορά τα γιορτινά της και με ένα εορταστικό σκηνικό είναι έτοιμη να υποδεχθεί όλους εσάς στη φιλόξενη αγκαλιά της.

Ο Δήμος μας πλαισιώνει το γιορτινό κλίμα με εκδηλώσεις και λαμπερές πινελιές για μικρούς και μεγάλους, ώστε το Ίλιον να αποτελέσει, ακόμα μια φορά, τόπο έλξης για τους επισκέπτες.

Στο πρόγραμμα εκδηλώσεων που έχουμε ετοιμάσει, σχεδιασμένο να προσφέρει μαγικές στιγμές σε όλους και όλες τις ηλικίες, περιλαμβάνει συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, πλούσιες χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις και πολλά δρώμενα. Τη λάμψη των Χριστουγέννων θα φωτίσει το Δέντρο της Πόλης μας, με τη φωταγώγηση και τη μεγάλη γιορτή, με το κρηνητικό σχήμα **Stavento** και την **Ήβη Αδάμου**, να σηματοδοτεί την έναρξη της εορταστικής περιόδου.

Με την πεποίθηση ότι ο πολιτισμός είναι κοινωνικό αγαθό, οι διοργανώσεις μας πραγματοποιούνται πάντοτε με **ελεύθερη είσοδο** και σας προσκαλούμε αυτά τα Χριστούγεννα στη λαμπερή μας πόλη, να διασκεδάσετε και να περάσετε όμορφα με την οικογένεια, τους φίλους και τα αγαπημένα σας πρόσωπα.

Χρόνια Πολλά & Καλές Γιορτές,
Με Υγεία, Αγάπη, Ελπίδα
Αλληλεγγύη και Ειρήνη σε όλον τον κόσμο.

Με εγκάρδιους χαιρετισμούς,

Νίκος Ζενέτος
Ο Δήμαρχος Ιλίου



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ





ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023

ΤΕΤΑΡΤΗ 29/11 ΕΩΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12

ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Εκθεσιακός χώρος • Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον.

Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα - Σάββατο 18:00 - 20:30

Κυριακή 11:00 -13:00 και 18:00 - 20:00

«Δημιουργώ και Ανακαλύπτω»

Ατομική έκθεση εικαστικών έργων του Ξενοφάντα Γιόκαρη

Η έκθεση θα περιλαμβάνει έργα ζωγραφικής με ακρυλικά σε καμβά, έργα με πέτρα, έργα με ξύλο και μικτά, δηλαδή ζωγραφική-πέτρα-ξύλο.



ΣΑΒΒΑΤΟ 2/12

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ

Καλλιτεχνικό Καφενείο «Θ. Αγγελόπουλος» • Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα
Μερκούρη», Αγ. Φανουρίου 99, Ίλιον, 2ος όροφος, ώρα 18:00

«Θέατρο και Φιλοσοφία»

Ομιλία με εισηγητή τον κ. Θεοδοσίο Πελεgrίνη, καθηγητή Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ.



ΤΡΙΤΗ 5/12

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Κεντρική Πλατεία Ιλίου «Γ. Γεννηματάς», από ώρα 19.00

**Η λάμψη των Χριστουγέννων θα φωτίσει το Δέντρο
της Πόλης μας**

Συναυλία με τους Stavento και την Ήβη Αδάμου.

Λάμψη και φως θα πάρει η πόλη μας από τη φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου Δένδρου στην Κεντρική Πλατεία «Γ. Γεννηματάς».

- Καλλιτέχνες θεάτρου δρόμου θα σημάνουν την έναρξη της γιορτινής περιόδου στους δρόμους της πόλης υπό τους ήχους της **Φιλαρμονικής του Δήμου Ιλίου** που θα ερμηνεύει υπέροχες και αγαπημένες Χριστουγεννιάτικες μελωδίες και τραγούδια.
- Θα ακολουθήσει μεγάλη συναυλία με το εκρηκτικό σχήμα των **Stavento** και της **Ήβης Αδάμου**. Με urban διάθεση που συνοδεύεται από τον ξεσηκωτικό reggaeton ρυθμό και graffiti αισθητική εμπλουτισμένη με neon χρώμα, οι **Stavento** και η **Ήβη Αδάμου** θα μας δώσουν έναν εκρηκτικό παλμό διασκέδασης.



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 9/12

ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

**Θέατρο «Άννα Συνοδινού» • Πολυδύναμο Κέντρο «Μίχης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 16:00**

«Μια τρελή τρελή αλφαβήτα» για παιδιά από 4 έως 11 ετών

Ο Αλφαβητούλης (Λευτέρης Ελευθερίου) είναι ένας απίθανος χαρακτήρας που αναζητά τον πιο μελωδικό τρόπο για να μάθει τα γράμματα της Αλφαβήτας και τα μυστικά τους. Στο πλευρό του στέκεται ο Άνθρωπος Ορχήστρα (Αλκιβιάδης Κωνσταντόπουλος) που μέσα από τραγούδια και ρυθμούς και με την πολύτιμη βοήθεια του κοινού θα βοηθήσει τον συμπαθητικό αυτό ήρωα να ανακαλύψει με τον πιο διασκεδαστικό τρόπο τα 24 γράμματα. Φορτώνεται τα μουσικά του όργανα και παρέα με τον Αλφαβητούλη και τους μουσικούς που παίζουν επί σκηνής μετατρέπουν κάθε γράμμα της Αλφαβήτας σε νότες, ιστορίες, εικόνες, τραγούδι και χορό.

Μια εκπληκτική διαδραστική παράσταση που συνδυάζει ζωντανή μουσική (βιολί, μαντολίνο, κιθάρα, ακορντεόν, τρομπόνι, μπουζούκι, κρουστά), τραγούδι, χορό, θεατρικό παιχνίδι και κουκλοθέατρο!



ΣΑΒΒΑΤΟ 9/12

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΩΣΗΣ ΛΙΟΣΙΩΤΩΝ ΙΛΙΟΥ

Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», Αγ. Φανουρίου 99, Ίλιον, ώρα 20:00

**«Νήματα της Παράδοσης - Υφαίνοντας
το Χριστουγεννιάτικο Κέντημα της Ελλάδας»**

Αυτά τα Χριστούγεννα, η Ένωση Λιοσιωτών Ιλίου θα φέρει στην πόλη μας τις χριστουγεννιάτικες παραδόσεις από 6 διαφορετικά μέρη της Ελλάδας με τη μουσικοχορευτική παράσταση «Νήματα της παράδοσης - Υφαίνοντας το χριστουγεννιάτικο κέντημα της Ελλάδας». Συμμετέχουν οι πολιτιστικοί σύλλογοι του Ιλίου:



- Ένωση Λιοσιωτών Ιλίου
- Εξωραϊστικός & Πολιτιστικός Σύλλογος «Η Εθνική Εστία»
- Σωματείο Ελληνικών Χορών & Λαογραφικών Ερευνών «Ελληνική Παράδοση»

Ενώνοντας την παράδοση με το σήμερα, θέλουμε να φωτίσουμε τα φετινά Χριστούγεννα με τη ζεστασιά και τη μαγεία των παραδοσιακών μας χορών και τραγουδιών. Η πόλη μας θα ζήσει ένα μαγικό ταξίδι στην πολιτιστική κληρονομιά της Ελλάδας, ανακαλύπτοντας τα έθιμα, τα τραγούδια και τους χορούς που χαρακτηρίζουν κάθε περιοχή. Θα δούμε πώς γιορτάζουν τα Χριστούγεννα σε διάφορα μέρη της Ελλάδας και θα μοιραστούμε τον πλούτο αυτής της πολιτιστικής κληρονομιάς με την πόλη μας. Ελάτε να μας συνοδεύσετε σε αυτό το ταξίδι στον κόσμο των ελληνικών Χριστουγέννων και αφήστε τις παραδόσεις να σας ταξιδέψουν στον χρόνο.

ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12 ΑΦΗΓΗΣΗ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ

**Καλλιτεχνικό Καφενείο • Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 11:00**

«Το Όνειρο» για παιδιά από 5 ετών

Αφήγηση παραμυθιού από την θεατρική ομάδα του Εξωραϊστικού Συλλόγου «Η Εθνική Εστία»

«Μια φορά κι έναν καιρό ένας πατέρας είχε ένα παιδί. Το παιδί ειδ' ένα όνειρο. Μονάχα που...δεν ήθελε να το πει σε κανέναν.»

Εσείς μέχρι που θα φτάνετε για ένα όνειρο; Ο πρωταγωνιστής του παραμυθιού μας γυρίζει τον κόσμο για το όνειρο του, ανακατεύεται με ανθρώπους λογίων-λογιών, άλλους πλούσιους, άλλους φτωχούς, άλλους άτυχους, άλλους τυχερούς, άλλους ευτυχισμένους κι άλλους δυστυχισμένους. Καθ' ένας απ' αυτούς, με το δικό του όνειρο. Η θεατρική ομάδα του Εξωραϊστικού και Πολιτιστικού Συλλόγου «Η Εθνική Εστία» σας αφηγείται ένα παραμύθι από την ελληνική μας παράδοση, γεμάτο από τη θέληση για ζωή και πολύ, πολύ αγάπη, γιατί μόνο αυτή κάνει τους ανθρώπους να ονειρεύονται.

Σύνθεση/δραματοποίηση: Έφη Καραγιάννη



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΦΗΓΗΣΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ ΜΕ ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

Καλλιτεχνικό Καφενείο • Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 16:00

«Τα πειρακτήρια των Χριστουγέννων»

για παιδιά από 4 έως 7 ετών

Από την ομάδα αφήγησης «παραμυθοκαμώματα»

Τα πειρακτήρια των Χριστουγέννων έρχονται να τα κάνουν όλα άνω κάτω! Θα βάλουν σε μια φάτνη έναν Ινδιάνο, μία γριούλα που ψήνει κάστανα, ένα κορίτσι που παίζει κιθάρα κι έναν αεροπόρο. Μα όταν τόσο διαφορετικοί άνθρωποι βρεθούν μέσα στη φάτνη, κάτι δεν θα πάει καλά. Μα τα πειρακτήρια δεν θα σταματήσουν εκεί. Καλικάντζαρους θα φέρουν και μαζί τους σκανταλιές, την ευχή ενός παιδιού θα πραγματοποιήσουν που ήθελε κάθε μέρα Χριστούγεννα και άλλα πολλά. Ας ταξιδέψουμε λοιπόν μαζί με τα πειρακτήρια στον κόσμο των παραμυθιών και ας κλέψουμε λίγη από την τρέλα τους. Σε μία εποχή που γίνεται τόσος λόγος για την διαφορετικότητα, την αλληλεγγύη, το μοίρασμα, την ανάγκη για γέλιο, τα παραμύθια αυτά περνάνε σε μικρούς και μεγάλους τις αξίες αυτές χωρίς να κουράζουν. Παράλληλα μας μεταφέρουν στον μαγικό κόσμο των Χριστουγέννων με όλα αυτά τα υπέροχα χρώματα και αρώματα που τα περιστοιχίζουν.



ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

**Θέατρο «Άννα Συνοδινού» • Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 19:00**

Εκκλησιάζουσες του Αριστοφάνη

Από τη θεατρική ομάδα των ΚΑΠΗ του Δήμου Ιλίου
Μετάφραση - Ελεύθερη Απόδοση, Διδασκαλία, Σκηνοθεσία,
Χορογραφίες: Χρήστος Μαραθιάς, Βοηθός Σκηνοθέτη & Επιμέλεια Μουσικής,
Κοστούμιών & Σκηνικών: Χρύσα Θεοδώρου

Παίρνουν μέρος με τη σειρά που εμφανίζονται: Ευλαλία Γκιώνη, Χρήστος Μαραθιάς,
Χρύσα Θεοδώρου, Αναστασία Γρίβα, Ερμιόνη Αθανασίου, Ειρήνη Κειμερίδου, Τριάδα
Γιάνναρη, Κλαίρη Λαού, Αντωνία Χαλκίδου, Μαίρη Δημακοπούλου, Αθανασία
Χαντζιάρη, Κωνσταντίνα Σανιδά, Κωνσταντίνος Τσιασούσης, Νίκος Μαλτζός,
Δημήτρης Τσαντές, Νίκος Ζαρναβέλης, Θωμάς Κούτρας, Γιάννης Γιαννόπουλος



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15/12
ΚΑΛΑΝΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ

Κεντρικοί δρόμοι της πόλης του Ιλίου, από τις 18:30

**Η φιλαρμονική του Δήμου Ιλίου θα παιανίσει τα κάλαντα
στους δρόμους της πόλης.**



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/12

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Καλλιτεχνικό Καφενείο • Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 12:00



«Η μάχη του Κουραμπιέ» για παιδιά από 3 έως 10 ετών

Παραμονές Χριστουγέννων και ο Κόμης Χαρχάρας, αφέντης του μεγάλου κάστρου, διοργανώνει όπως κάθε χρόνο, το μεγαλύτερο ρεβεγιόν της χώρας. Καλεί τους διάσημους ζαχαροπλάστες Σεφ-μελό και Σεφ-κουραμπιέν, που είναι συνέταιροι, ώστε να οργανώσουν τη γιορτή. Δεν ξέρει όμως ότι οι δυο τους έχουν τσακωθεί για τη διεύθυνση του εργαστηρίου τους, με αποτέλεσμα να ξεσπάσει μια φοβερή μάχη που βάζει σε κίνδυνο τη γιορτή των Χριστουγέννων. Η επέμβαση του Άγιου Βασίλη που αφήνει άρον άρον το μοίρασμα των δώρων θα εξομαλύνει τα πράγματα ή θα μείνουν όλοι χωρίς γλυκά και δώρα; Σ' αυτήν την διαδραστική χριστουγεννιάτικη παράσταση οι θεατές θα πρέπει να διαλέξουν ανάμεσα στην πλευρά των Κουραμπιεδάκηδων και στην πλευρά των Μελομακαρονάκηδων. Μέσα από παιχνίδια συνταγών, τραγούδια και κωμικές καταστάσεις θα καταλάβουν τελικά την αξία της συνεργασίας στα πιο ανατρεπτικά Χριστούγεννα της ζωής τους.



ΣΑΒΒΑΤΟ 16/12

ΘΕΑΤΡΟΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», Αγ. Φανουρίου 99, Ίλιον, ώρα 20:00



«Μικρό μου Καστελλόριζο»

Η παράσταση είναι αφιερωμένη στο νησάκι μας και περιγράφει τη ζωή από την αρχαιότητα μέχρι τους νεότερους χρόνους, την συμβολή του στον αγώνα του 1821, τις επαναστάσεις που ακολούθησαν για την αποτίναξη του τουρκικού ζυγού (και ιδιαίτερα σε μία από αυτές, όπου υπήρξε ανάμειξη και ομάδας Κρητών υποστηρικτών), την ιταλοκρατία, μέχρι την ενσωμάτωσή του με τα υπόλοιπα Δωδεκάνησα στη Μητέρα Ελλάδα και στη ζωή που κατάφεραν να του δώσουν οι κάτοικοι του μετά από πολλές καταστροφές, με μόχθο, πείσμα και αγάπη διατηρώντας τα ήθη, τα έθιμα, τα τραγούδια και τους χορούς τους μέχρι σήμερα και συνεχίζοντας διά παντός.

- Η παρουσίαση θα γίνει με δρώμενα (ιστορικά τεκμηριωμένα), δημόδη αφηγηματικά ποιήματα ιστορικών επεισοδίων - θεατρικά αποδιδόμενα-, τραγούδια και χορούς.
- Τα κείμενα και τη θεατροποίηση έχει κάνει η Καλλιόπη Βαρουδάκη, βασιζόμενη σε μια σοβαρή και εμπειριστατωμένη βιβλιογραφία έγκυρων επιστημόνων.
- Την παράσταση θα παρουσιάσουν μέλη του Φορέα μας (Τμήμα Πειραιά του Διεθνούς Συμβουλίου Χορού), συνεργαζόμενα με την Πολιτιστική Μουσικοχορευτική Ομάδα Καστελλορίζου, το Κέντρο Χορού και Πολιτισμού «Πολυμήλη» και την Ένωση Κρητών Ιλίου.
- Τα καστελλοριζιακά τραγούδια αποδίδονται από την Πρόεδρο της Π.Μ.Ο. Καστελλορίζου κ. Ευαγγελία Ξενοπούλου, που έχει τιμηθεί από την Ακαδημία Αθηνών με έπαινο, για την προσφορά της στη διάδοση της παράδοσης, των εθίμων και τραγουδιών του Καστελλορίζου και της Δωδεκανήσου γενικότερα.



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
«ΕΘΝΙΚΗ ΕΣΤΙΑ»

Πλατεία Παλιννοστούτων
(Τερψιχόρης και Αλεξανδρουπόλεως, Ίλιον), από τις 16:00

«Το Βράδυ των Ευχών»

Ο Εξωραϊστικός και Πολιτιστικός Σύλλογος «Η Εθνική Εστία» σας προσκαλεί στο πιο όμορφο και ζεστό βράδυ των φετινών Χριστουγέννων!

Από τις 16:00 το απόγευμα οι δρόμοι γύρω από τον Σύλλογο μας γεμίζουν με μουσική. Στους χώρους της Εστίας μας, αφηγήσεις παραμυθιών, εργαστήρι χριστουγεννιάτικης κάρτας, χριστουγεννιάτικο bazaar, face painting και ένα μεγάλο δέντρο δημιουργείται από τις δικές σας ευχές. Στην σκηνή της πλατείας χορευτικές επιδείξεις, μουσικές και κάλαντα, ένας καλεσμένος έκπληξη και ένα μοναδικό χριστουγεννιάτικο magic show γεμίζουν το πιο μαγικό βράδυ των Χριστουγέννων.



ΚΥΡΙΑΚΗ 17/12

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΙΛΙΟΥ

Θέατρο «Άννα Συνοδινού» • Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης», Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 18:00

«Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση
του Δημοτικού Ωδείου Ιλίου»

Σε εορταστικούς ρυθμούς θα ακούσουμε Χριστουγεννιάτικες μελωδίες από όλο τον κόσμο από τους μαθητές του Ωδείου και τα μουσικά σύνολα του Δημοτικού Ωδείου και της Φιλαρμονικής του Δήμου Ιλίου.



ΣΑΒΒΑΤΟ 23/12
**ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΗ
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ**

Καλλιτεχνικό Καφενείο • Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 16:00

«Με την αγάπη φτάνω τ' άστρα»
για παιδιά από 3 έως 8 ετών

Από το θίασο «ΚΑΡΟΥΖΕΛ» Κείμενο-Σκηνοθεσία: Θωμάς Πανδής
Πρωτότυπη μουσική: Γιάννης Ανδρουτσόπουλος

Ένα παιδί θέλει να φτάσει τα άστρα! Μπορεί; Μπορεί!
Έχει όμως μόνο μια νύχτα καιρό... την πιο όμορφη νύχτα του χρόνου! Έχει πάνω του κάτι μαγικό αλλά η διαδρομή είναι μεγάλη και τα εμπόδια πολλά! Πώς θα επηρεάσουν το ταξίδι του όσοι βρεθούν στον δρόμο του; Θα τα καταφέρει;"
Μια ιστορία για την δύναμη της θέλησης, της φιλίας και της αλληλεγγύης!



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ
Κεντρική Πλατεία Ιλίου «Γ. Γεννηματάς»

Ώρα 18:00 Κάλαντα από τους πολιτιστικούς και εθνοτοπικούς συλλόγους της πόλης
Ώρα 19:00 Συναυλία με τους **Αρετή Κετιμέ, Δημήτρη Σαββαΐδη, Μαρία Στάη**

Η **ΑΡΕΤΗ ΚΕΤΙΜΕ**, είναι μια καλλιτέχνίδα που ξεκίνησε από πολύ μικρή ηλικία την επαγγελματική της διαδρομή και ξεχώρισε για την αγγελική φωνή της και την δεξιотехνία της στο σαντούρι. Με ρεπερτόριο που κινείται σε παραδοσιακές διαδρομές, στο ρεμπέτικο και το λαϊκό, αλλά και στο έντεχνο τραγούδι, συμπράττει με τον μουσικό και τραγουδιστή **ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΑΒΒΑΪΔΗ** ο οποίος έχει διαγράψει μια 20ετή επαγγελματική διαδρομή στο μπουζούκι και στο τραγούδι πλούσια σε συνεργασίες με καταξιωμένους ερμηνευτές και συνθέτες και την ταλαντούχα νέα τραγουδίστρια **ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΗ** σε μια μοναδική συναυλία. Μαζί τους μια εξαιρετική ορχήστρα με μάεστρο τον κορυφαίο **Γιώργο Παγιάτη** και 5 καταξιωμένους μουσικούς.

Συντελεστές

Ερμηνεύουν: **Αρετή Κετιμέ, Δημήτρης Σαββαΐδης, Μαρία Στάη.**

Μάεστρος ο **Γιώργος Παγιάτης**

Μουσικοί: **Νίκος Καρνάβας (Τύμπανα), Αλέξανδρος Γεννάδης (Μπάσο), Μάριος Καπηλίδης (Κιθάρα), Δημήτρης Σαββαΐδης (Μπουζούκι), Γιώργος Παγιάτης (πιάνο).**



ΚΥΡΙΑΚΗ 24 και ΚΥΡΙΑΚΗ 31/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΘΕΑΤΡΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Στους κεντρικούς δρόμους του Ιλίου, από ώρα 11:00

Performers – ηθοποιοί σε διάφορους ρόλους, Ξυλοπόδαροι με χριστουγεννιάτικα κοστούμια, Ξωτικά, φουσκωτές κινούμενες φιγούρες, καρτούν, τάρανδοι, χιονάνθρωποι θα μεταφέρουν την έκπληξη, τη λάμψη και την γλυκιά «γεύση» των γιορτών, σε μικρούς και μεγάλους.



ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Μουσικό Στέκι Ιλίου

Το Μουσικό Στέκι Ιλίου από τις 30/10/2023 και κάθε Δευτέρα με ζωντανή (live) μουσική από τις 20:00 έως τις 22:30 με μουσικές από τον Τσιτσάνη έως τον Hendrix.

Ζωντανές μουσικές παραστάσεις, σεμινάρια και μαθήματα, παρουσιάσεις από συγκροτήματα ή μεμονωμένους καλλιτέχνες/δημιουργούς/στικουργούς/συνθέτες, Jamming Nights και πολλά ακόμα μουσικά δρώμενα, σας περιμένουν κάθε Δευτέρα 20:00 έως 22:00 στο Καλλιτεχνικό Καφενείο του πολιτιστικού κέντρου "Μελίνα Μερκούρη"

Η είσοδος στις παραστάσεις είναι ελεύθερη ενώ αξίζει να σημειωθεί πως όλοι οι καλλιτέχνες συμμετέχουν αφιλοκερδώς.

Το Μουσικό Στέκι Ιλίου συνεχίζει με όρεξη και δημιουργικότητα τα 11 χρόνια δημιουργίας του (2012-2023) την πρωτοβουλία μουσικών του δήμου Ιλίου να δημιουργηθεί το Μουσικό Στέκι Ιλίου (μοναδικό στην Ελλάδα) και σας καλεί όλους, μικρούς και μεγάλους να διασκεδάσετε ή να πάρετε μέρος για την συμμετοχή σας οι ίδιοι. Στο Καλλιτεχνικό Καφενείο «Θ. Αγγελόπουλος», του Πολιτιστικού Κέντρου «Μελίνα Μερκούρη», Αγ. Φανουρίου 99, Ίλιον, 2ος όροφος





ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Κάλχου 48-50, Ίλιον 131 22

Τηλ.: 210 26 18 642

E-mail: ilion@ilion.gr

Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ

Αγίου Φανουρίου 99, 131 22

Τηλ.: 213 20 30 251

E-mail: politistiko@ilion.gr

